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Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím 
 

Vážení, 
 
Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Plzeňský kraj (dále také „SPÚ“), obdržel Vaši 
žádost ze dne 24. 11. 2022 o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, v platném znění (dále jen „zákon“), doručenou do datové schránky dne 24. 11. 2022 pod 
č.j. SPU 439189/2022, v tomto znění: „zda byly od 1. 1. 2018 až do dne podání žádosti pozemky ve 
vlastnictví České republiky – Státního pozemkového úřadu v obci Štěnovický Borek pravidelně v této 
době využívány a konaly se na nich akce přístupné veřejnosti. V případě kladné odpovědi žádáme o 
identifikaci těchto pozemků a o poskytnutí informace o tom, o jaké konkrétní akce se jednalo a v jakých 
konkrétních dnech či termínech se tyto veřejné akce konaly, a na základě jakých právních titulů byly 
pozemky poskytnuty za tímto účelem využití.“ K žádosti uvádí SPÚ následující. 
 
Pod obec Štěnovický Borek spadá k.ú. Štěnovický Borek a k.ú. Nebílovský Borek. V těchto katastrálních 
územích je v současné době ve vlastnictví ČR-SPÚ celkem 13 pozemků (z toho 3 pozemky v k.ú. 
Štěnovický Borek a 10 pozemků v k.ú. Nebílovský Borek), kdy převážně se jedná o pozemky 
v extravilánu, druh pozemku orná půda či trvalý travní porost. Některé z pozemků v k.ú. Nebílovský 
Borek jsou pronajaté k zemědělským účelům/propachtované a k těmto účelům jsou dle informací SPÚ 
využívané. Tato skutečnost Vám byla sdělena rovněž dne 15. 6. 2022 pod č.j. SPU 
206771/2022/104/Bla. Pozemky v k.ú. Štěnovický Borek nejsou předmětem žádného nájemního 
vztahu. V období od 1. 1. 2018 do 24. 11. 2022 došlo k převodu do vlastnictví třetích osob celkem              
u 6 pozemků v k.ú. Nebílovský Dvorek, přičemž některé z těchto pozemků byly v minulosti předmětem 
nájemní/pachtovní smlouvy, uzavřené s SPÚ k zemědělským účelům. Ke dni účinnosti převodní 
smlouvy přestal SPÚ vystupovat v těchto užívacích vztazích jako smluvní strana a o dalším užívání 
těchto pozemků proto nemá informace. 
 
KPÚ pro Plzeňský kraj, konkrétně Oddělení správy majetku státu, neeviduje v období od 1. 1. 2018 do 
24. 11. 2022 žádost jakýchkoli osob o využití pozemků v katastrálních územích, spadajících pod obec 
Štěnovický Borek, k pořádání jakýchkoli hromadných akcí pro veřejnost. Stejně tak KPÚ pro Plzeňský 
kraj, Oddělení správy majetku státu nevydal v tomto časovém období žádný souhlas s užíváním těchto 
pozemků k pořádání hromadných akcí pro veřejnost. 
 
 
S pozdravem, 
 
 
elektronicky podepsáno 
……………………………. 
Ing. Jiří Papež 
ředitel KPÚ pro Plzeňský kraj 
Státní pozemkový úřad 
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